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Rundt omkring i Europa ligger 
snublesten. Små betonsten på 10 
gange 10 centimeter beklædt 
med en messingplade. De er 
nedlagt i fortove foran den sid-
ste frivillige bopæl for et menne-
ske, der blev forfulgt og dræbt af 
nazisterne. Pladen bærer inskrip-
tionen "Her levede..." efterfulgt af 
personens navn, fødselsdato og 
oplysninger om deres skæbne, 
oftest navnet på den koncentra-
tionslejr, hvor de døde. Uanset 
om de var blandt de jøder, ro-
maer, homoseksuelle, sorte, 

medlemmer af den anti-
nazistiske modstandsbe-
vægelse eller blandt de fysisk 
eller psykisk handicappede, der 
blev slået ihjel af nazisterne.

Vi skal snuble
Der er over 116.000 snublesten i 
Europa, fordelt på mere end 
1.860 byer i 31 lande. 

På den måde, bøjer man 
hovedet for ofrene for Ho-
locaust. 

ET VÆRDIGT LIV

- er svaret på spørgsmålet om, hvad der er 
en værdig død.
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De hedder ikke snublesten, fordi 
man bogstaveligt falder over 
dem. Navnet er metaforisk. Vi skal 
snuble over den menneskelige 
grusomhed; forstyrres i 
hverdagens optagethed af vores 
eget; bringes ud af balance, så vi 
ikke glemmer andres lidelser. Men 
selvom vi kun i overført forstand 
snubler over de små mindesten, 
så de gør alligevel noget ved os. 
De ændrer vores indstilling og 
holdning. Og det er ikke i meta-
forisk forstand, men helt bogsta-
veligt. For snublestenene er så 
små, at man må bøje sig for at 
læse, hvad der står på stenene. 
På den måde, og det er kunstne-
rens hensigt, bøjer man hovedet 
for ofrene for Holocaust. 
Man viser dem uundgåeligt ær-
bødighed og giver dem den vær-
dighed, de blev frataget i lejrene, 
tilbage. Ligesom selve det, at of-
rene igen bliver nævnt ved navn, 
giver værdighed. I lejrene var alle 
reduceret til et fangenummer, ta-
toveret på armen, som brænde-
mærket kvæg. Snublestenene gi-
ver mennesker, der blev regnet for 
uværdige, navn og menneske-
værd tilbage. 

Lazarus er en snublesten
I fortællingen om Jesus hører vi 
om mange mennesker, der af 
deres omgivelser regnes for 
uværdige og uden værdighed. En 
af dem kaldes Lazarus og er en 
stakkels og ussel fyr, der fuld af 
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væskende sår, år ud og år ind 
ligger i rendestenen uden for en 
rig mands hus. Uden at den rige 
mand så meget som bøjer 
hovedet og værdiger ham et 
blik. Fortælling om Lazarus er 
tænkt som en snublesten for os. 
I mødet med staklen med de 
væskende sår og alle de andre 
udstødte, skal vi bøje hovedet 
og give dem værdigheden til-
bage. 

Én af de frastødende
Skulle historien om Lazarus gen-
fortælles i vores tid, så ville han 
sandsynligvis stadig ligge i ren-
destenen fuld af åbne sår, men 
måske tilføjet en kanyle i armen 
og en arrig, skabet køter knur-
rende ved siden af. Eller også 
ville han vise sig at være et al-
vorligt sygt menneske, sådan et, 
der savler, og som ikke kan for-
mulere selv det enkleste. Et 
menneske, som må have hjælp 
til alt, og som ingen lighed har 
med det stærke og myndige 
menneske, vi helst vil være. 
Lazarus ville vise sig som en af 
dem, vi har svært ved at holde 
ud; en af dem, hvis liv vi finder 
frastødende – selvom vi kan 

have svært ved at indrøm-
me det overfor os selv. En 
af dem, som for tiden får 
os til at tale om, hvornår et 
liv er værdigt og uværdigt, 
og om, at det kan være 
mere værdigt at hjælpe 
døden på vej. Med såkaldt 
aktiv dødshjælp - eller 
som det mere præcist er 
blevet kaldt: statsassisteret 
selvmord. Muligheden for 
at lindre, også når det 
fremskynder døden, har vi 
imidlertid allerede i lovgiv-
ningen i dag. Det er ikke 
nødvendigt at lovgive 
yderligere for at få den. 

Lazarus ville vise sig 
som en af dem, vi har 
svært ved at holde ud

Medicinsk lindring, passiv 
dødshjælp, findes og 
bruges. Det, vi mangler, er 
derimod at skrue op for 
den palliative indsat, så vi 
hjælper mennesker til at 
leve, lindret for smerter, 
kvalme, uro og angst, også 
når vi ved, at der ikke er 
meget liv tilbage.
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Vil du læse mere om statsassisteret selvmord/aktiv dødshjælp og argumen-
terne for og imod, så findes de på bl.a. på hjemmesiden for Netværket: Nej til 
statsassisteret selvmord og på hjemmesiden for udvalget for en mere vær-
dig død.

https://www.nejtilstatsassisteretselvmord.dk/
https://www.ism.dk/temaer/udvalget-for-en-mere-vaerdig-doed

Og du kan læse om snublesten i Fredericia og Taulov her:
https://www.fredericiahistorie.dk/side/snublesten-i-fredericia-og-taulov

Lindring og hjælp til at leve værdigt
Jeg siger ikke, at måden, hvorpå vi for-
holder os til, hvordan livet slutter, er 
uden dilemmaer. Det er det ikke. Men 
at vi skal gøre, hvad vi kan for at und-
gå lidelse, er ikke det samme som, at vi 
kan lade døden være de raskes svar 
på de syges problem. Lindring og 
hjælp til at leve ethvert liv værdigt er 
svaret. Med Lazarus og alle de andre 
stakler, som Jesus møder og giver op-
rejsning, mindes vi om, at ethvert liv 
har værdi i Guds øjne - også det liv, vi 
ikke kan forestille os selv at ville leve, 
mens vi er raske. Og om at værdighed 
ikke er noget, mennesker enten har el-
ler ikke har, men er noget, vi giver til 
hinanden. 

Tina Hvolbøl
Sognepræst
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HVORFOR ANSÆTTER MENIGHEDSRÅDET
en ny musikalsk kirke- og kulturmedarbejder???

Ved årsskiftet måtte vi sige 
farvel til vores tidligere orga-
nist, og det gav anledning til, 
at vi i menighedsrådet be-
gyndte at tænke i nye baner i 
forhold til organiststillingen. 
Det har tidligere vist sig van-
skeligt at besætte vores del-
tidsorganiststilling. Så vi 
tænkte: Kunne flere timer og 
en større variation i opgaver-
ne måske tiltrække flere inter-
esserede ansøgere?

Fællesskaber for mange flere
Siden 2018 har vi fået et om-
fattende kirkeligt familie-og 
børnearbejde op at stå. Det 
spirer og blomstrer fortsat. Vi 

har et fint samarbejde med 
vores gode lokale foreninger 
f.eks. Sommerfesten og Fored-
ragsforeningen omkring kon-
certer og højskoledag mv. Der 
er kommet flere aktiviteter i 
Præstegården. Her kan næv-
nes møder om eftermiddagen, 
”Sure gamle mænd”, Babysal-
mesang, ”Gud & Mad” for 
børnefamilier og flere andre 
arrangementer. Indtil nu har vi 
klaret os med hårdt arbejde, 
gode frivillige kræfter samt en 
aktiv sognepræst og engage-
ret personale. Det er pragtfuldt 
at opleve. For netop at under-
støtte dette engagement kun-
ne vi godt bruge de kompe-
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tencer, som en kirke-og kul-
turmedarbejder kan bidrage 
med. Ved at kombinere med 
det musikalske, så får kirke-og 
kulturmedarbejderen et større 
råderum for at udvikle flere 
forskellige aktiviteter. 

En ny fuldtidsstilling
I foråret ansøgte vi derfor 
Provstiudvalget om midler til 
at oprette en ny stilling, hvor vi 
med en kombinationsstilling 
kunne få en medarbejder an-
sat på fuldtid. 

Vi har et aktivt fore-
ningsliv og et stærkt 
sammenhold i sognene.

Det skal både være for at løfte 
niveauet for de mange børn 
og forældre, men også for at 
aflaste sognepræsten og per-
sonalet, så de kan fokusere på 
de mange andre opgaver, der 
også er i et landpastorat, der 
er vokset med cirka 650 ind-
byggere siden 2018.  De for-
skellige integrerede institutio-
ner, dagplejere og skole har vi 
fået kontakt og etableret et 

godt samarbejde med via vo-
res sognepræst. Vi har samti-
dig et aktivt foreningsliv og et 
stærkt sammenhold i sogne-
ne. 
Desuden giver det os endnu 
bedre muligheder for at gøre 
vores kirkelige arbejde mere 
synligt med en kirke- og kul-
turmedarbejder. 

Velkommen til Solveig
Provstiudvalget var meget 
velvillige overfor vores ansøg-
ning, og vi fik de nødvendige 
økonomiske bevillinger til at 
oprette en stilling som musi-
kalsk kirke- og kulturmedar-
bejder. Herefter gik menig-
hedsrådet straks i gang med 
at lave jobopslag og jobbe-
skrivelse. Heldigvis har vores 
forarbejde givet resultat. Vi 
kan med stor glæde byde 
velkommen til vores nye 
medarbejder, Solveig Arne-
borg Hansen til vores sogne. 
Vi glæder os til det fremtidige 
arbejde.

Else Friis Jensen
Kontaktperson
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Jeg hedder Solveig Arneborg 
Hansen, er bosat i Glamsbjerg 
på Fyn og er gift med Lars 
Bjerg Hansen. Jeg er bonus-
mor til tre voksne børn, der alle 
er flyttet hjemmefra. Og jeg 
glæder mig meget til at lave 
musik og fællesskab på dette 
dejlige sted.
Jeg er uddannet cand.mag. i 
musik-og religionsvidenskab 
tilbage i 2003, men har de sid-
ste 20 år arbejdet som frisko-
lelærer med dansk som det 
primære på mit skema. Nu er 
tiden dog inde til at tage min 
uddannelse i brug :-) Jeg 
glæder mig til at sætte mig 
ved klaveret i Bredstrup og 

Pjedsted Kirker og spille til 
gudstjenesterne. Og jeg glæ-
der mig til at finde vejen ind i 
den nyoprettede stilling som 
kirke-og kulturmedarbejder. 
I min fritid synger jeg i kor, un-
derviser i kor og klaver, strikker 
og hækler og nyder en god 
lydbog i ørerne. 
Jeg ser frem til samarbejdet 
med personale, menigheds-
råd samt de frivillige – og 
glæder mig rigtig meget til at 
møde alle jer, der bor i 
Bredstrup og Pjedsted Sogne.

Solveig Arneborg Hansen
Organist og kirke- og kultur-

medarbejder

HER ER JEG
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“Er du ikke for gammel til at være her?”
“Jo – det er jeg nok, men jeg kan ikke fin-
de ud af at stoppe… for det er jo så hyg-
geligt at komme og være sammen med 
de andre.” 
Sådan fortæller én af vores trofaste frivil-
lige, som altid er klar til at dække borde, 
servere – og tage fat på opvasken, når 
der er brug for det. Hun tilføjer med et 
smil: “At mødes med de andre og gøre 
noget man (måske) kan finde ud af… Jeg 
glæder mig jo til at komme hver gang.”
En anden frivillig siger: “Det er dejligt at 
komme væk hjemmefra og lave noget 
sammen med andre. Glæden og følelsen 
ved at høre til i et fællesskab.”

»Jeg kan ikke finde ud af at stop-
pe… for det er jo så hyggeligt at 
komme og være sammen med de 
andre.« 

For en tredje handler det om både at give 
og få: “Frivillighed gør ikke kun en forskel 
for andre – det gør også en forskel for en 

selv. Man kommer ud ad døren og møder 
andre mennesker, laver et stykke nyttigt 
arbejde, som også kommer andre til go-
de, og den snak som opstår mellem 
mennesker, der ikke kender hinanden, 
udfordrer ens hjerne – og det skulle være 
så sundt… har jeg hørt.”
Og så er der den lidt humoristiske be-
mærkning fra én af de andre frivillige i 
køkkenet: “Frivillig? – man er kun frivillig, 
indtil man har meldt sig – for så er der 
nogen, som forventer, jeg kommer og gør 
et stykke arbejde. Det er en rar tanke.”
Frivillige er en uvurderlig del af livet i og 
omkring vores kirker. Opgaverne er man-
ge, men fælles for dem alle er, at man al-
drig står alene – og at man går hjem 
med både smil og gode snakke i ba-
gagen.
Har du lyst til at være med – en gang om 
ugen, en gang om måneden eller til sær-
lige arrangementer – så kontakt kirketje-
ner Gitte Funk på tlf. 5115 0378

Gitte Funk, Kirketjener 

FRIVILLIG TIL GLÆDE
 – for både andre og én selv
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Vil du altid være opdateret på, 
hvad der sker i Bredstrup og 
Pjedsted Kirker? Så husk at kigge 
forbi vores hjemmeside og følg 
os på Facebook.

På hjemmesiden finder du infor-
mation om kommende gudstje-
nester, koncerter, foredrag og 
andre arrangementer. Du kan 
også læse seneste nyt fra me-
nighedsrådet, finde praktiske 
oplysninger og se billeder fra li-
vet i og omkring kirkerne.

På Facebook deler vi små glimt 
fra hverdagen, billeder fra arran-
gementer, påmindelser om det, 
der er på vej, og måske en lille 
tanke eller refleksion, som kan 
lyse din dag op.

Ved at følge os online er du med 
i fællesskabet – også mellem 
arrangementerne – og du er sik-
ker på, at du ikke går glip af 
noget.

Flere tilmeldinger
For bedre at kunne styre indkøb 
og mad m.v. vil vi i højere grad 
fremover bede om tilmelding til 
arrangementerne. Tilmeldinger 
vil foregå via hjemmesiden eller i 
nogle tilfælde ved kontakt til Git-
te Funk, Kirketjener på telefon 
5115 0378. Du vil kunne se på det 
enkelte arrangement, hvor du 
skal tilmelde dig og du vil altid 
kunne få hjælp til tilmelding ved 
at henvende dig til Gitte Funk, 
Kirketjener

Klik ind, følg med, i aktiviteterne i Bredstrup og Pjedsted Sogne.
https://www.bredstruppjedstedkirker.dk/
https://www.facebook.com/bredstruppjedstedkirker

FØLG MED I, HVAD DER SKER I SOGNENE
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MENIGHEDSRÅDSMØDER

FRIVILLIGE SØGES TIL 
SOGNEUDFLUGT

Onsdag den 8. oktober kl. 19.00 i Præstegården
Tirsdag den 11. november kl. 17.00 i Præstegården

For mødedatoer i 2026 henvises til www.bredstruppjedstedkirker.dk 
og næste kirkeblad.
Alle er velkomne til Menighedsrådets møder.

Vi søger frivillige til at stå for Sogneudflug-
ten 2026. Har du en god ide til udflugten, 
lysten til at arrangere og måske en makker, 
som også gerne vil være med til at arran-
gere? Så hører vi meget gerne fra dig/ jer. 
Menighedsrådet har sat penge af på bud-
gettet, og for at vi kan arrangere en Sog-
neudflugt i maj 2026 har vi behov for frivilli-
ge til at stå for den.
Har du lyst? Så skriv eller ring til Liselotte 
Enemark, formand for Aktivitetsudvalget.
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ER DU GAMMEL NOK
… Liselotte? Det er spørgs-
målet og blikket i øjnene, 
jeg har mødt, når jeg for-
tæller, at jeg er kommet i 
menighedsrådet. Måske 
har det været sådan an-
dre steder, at man helst 
skulle være bare lidt gam-
mel for at være med. Må-
ske har det også været 
sådan her i vores to sogne, 
men nu har jeg siddet i rå-
det siden november, og 
jeg har nydt det og fornø-
jet mig med det i stor stil 
lige siden. 
Det er et spændende ar-
bejde at være en del af. 
Selvfølgelig er det er par 
meget gamle kirker at 
tage sig af. Der er ikke der, 
jeg har haft mine styrker. 
Så det er ikke der, jeg har 
løftet opgaverne. Derimod 
har jeg fået lov til at sidde 
med i Aktivitetsudvalget, 
hvor vi planlægger kon-
certer og foredrag, ar-
bejder sammen med 
Foredragsforeningen,  
Sommerfestudvalget og 
nu også Kirkehøjskolen. 

Mange forskellige opga-
ver
Vi skal producere kirke-
blade og have styr på 
hjemmeside og Face-
bookside, så der er masser 

at tage sig af. Når jeg og-
så får fornøjelsen af at 
være sammen med herli-
ge folk, der brænder for at 
lave kirke og gøre noget 
godt for folk i vores sogne, 
- både børn, unge, voksne 
og de lidt ældre, ja så kan 
det kun gøre glad.
Og vi knokler på, gør vi. Vi 
prøver at skabe flere tilbud 
også for unge og lidt yn-
gre voksne. Det er i gang, 
det vil man komme til at 
kunne se i de arrange-
mentsprogrammer, der 
kommer fremadrettet.

Plads til alle med lyst
Man kan kun være glad for 
at være blevet valgt ind i 
dette herlige sammen-
surium af mange og for-
skellige opgaver. Tænk 
over det, når der bliver 
valg igen om … noget tid. 
Vær nysgerrig og tænk på, 
om det også kunne være 
noget for dig. 
Har du lyst til at være med, 
inden der er valg igen, så 
kom bare an. Man kan og-
så være frivillig på mange 
måder omkring vores kir-
ker.

Liselotte Enemark
Formand for 

Aktivitetsudvalget.
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Til november byder vi alle elever i 
3. klasse velkomne som minikonfir-
mander ved Bredstrup-Pjedsted 
Kirker. Som minikonfirmand mødes 
børnene med Solveig, der er kirke-
kulturmedarbejder, og Tina, som er 
sognepræst, og sammen skal vi 
bl.a. lege, lave kreative aktiviteter, 
høre bibelhistorier, synge og gå på 
besøg i vores kirker. På den måde 
får børnene mulighed for at lære 
om kirke og kristendom.
Minikonfirmandforløbet begynder i 
uge 48 (sidste hele uge i novem-
ber) og afsluttes søndag d. 15. fe-
bruar. Invitation med oplysninger 
om ugedag og klokkeslæt følger 
senere via Aula, på Facebook og 
kirkens hjemmeside.

I løbet af undervisningen forbere-
der vi 2 familiegudstjenester, hvor 
minikonfirmanderne medvirker:
Den første er 3. søndag i advent, 14. 
december 2023 kl. 14.00 i Bredstrup 

Kirke. Her laver minikonfirmander-
ne traditionen tro krybbespil og 3. 
klasserne fra Skolesvinget går for-
håbentlig luciaoptog. Den anden 
er 15. februar 2025 kl. 10.30 i 
Bredstrup Kirke, hvor vi slutter mi-
nikonfirmandforløbet af med fa-
stelavnsgudstjeneste i kirken og 
tøndeslagning og besøg af en 
tryllekunstner i Præstegården.

Vel mødt til nogle hyggelige efter-
middage!

De bedste hilsner
Solveig og Tina

BLIV MINIKONFIRMAND
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KALENDER

Oktober 2025
Torsdag d. 2. oktober kl. 19.30 – 20.10
Koncert: Cohen i Kirken i Bredstrup Kirke.

Mandag d. 6. oktober kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Onsdag d. 8. oktober kl. 19.00
Menighedsrådsmøde.

Tirsdag d. 28. oktober kl. 19.00 – 21.00
Lad os tale om håb!  v/ Tina Hvolbøl.

Onsdag d. 29. oktober kl. 11.00 - 13.00
Sure Gamle Mænd i Præstegården.

Onsdag d. 29. oktober kl. 19.00 – 20.30
Foredrag: Forfatter Anne-Cathrine Riebnitz-
sky i Præstegården.

Torsdag d. 30. oktober kl. 17.00
Højskolesang for familier i Bredstrup Kirke.

November 2025
Mandag d. 3. november kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Søndag d, 9. november kl.  9.30
Menighedsmøde.

Tirsdag d. 11. november kl. 17.00
Menighedsrådsmøde.

Onsdag den 12. november kl. 19.00 – 21.30
Møde i Præstegården.
Portvinssmagning v/ Poul Erik Qualmann.

Tirsdag d. 18. november kl. 17.00
Gud & Mad, i Bredstrup Kirke.

Onsdag d. 19. november
Kirkehøjskole i Præstegården i Bredstrup.
Isabella Arendt kl. 16.30 – 18.00. 
Cykeldrengene kl. 18.45 – 20.15
Info og tilmelding via hjemmesiden.

Tirsdag d. 25. november kl. 19.00
Adventsgudstjeneste og -møde i Bredstrup 
Kirke.
v/ Ivar Brændgaard. 
(i samarbejde med Foredragsforeningen)

Onsdag d. 26. november kl. 11.00 - 13.00
Sure Gamle Mænd i Præstegården.

December 2025
Mandag d. 1. december kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Tirsdag d. 9. december kl. 19.00
Julekoncert i Pjedsted Kirke med koret X-
tetten fra Middelfart.

Søndag d. 14. december kl. 14.00
Familiegudstjeneste i Bredstrup Kirke. 
Minikonfirmander medvirker med krybbe-
spil. Efterfølgende serveres æbleskiver i 
Præstegården.

Onsdag d. 17. december kl. 11.00 - 13.00
Sure Gamle Mænd i Præstegården.

Torsdag d. 18. december kl. 17.00
Syng julen ind, i Pjedsted Kirke.

Januar 2026
Nytårsdag, torsdag d. 1. januar kl. 14.30
Gåtur fra Bredstrup Kirke med efterfølgende 
gudstjeneste kl. 16.00.

Mandag d. 5. januar kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Torsdag d. 15. januar kl. 17.00
Gud & Mad, i Bredstrup Kirke.

Tirsdag d. 27. januar kl. 19.30
Foredrag i Forsamlingshuset  v. Bertel 
Haarder. 
(i samarbejde med Foredragsforeningen)
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Onsdag d. 28. januar kl. 11.00 - 13.00
Sure Gamle Mænd i Præstegården.  

Onsdag d. 28. januar
Kirkehøjskole i Trinitatis Sognegård.
Erik Sommer kl. 16.30 – 18.00. 
Tom Skovgaard kl. 18.45 – 20.15.
Info og tilmelding via hjemmesiden.

Torsdag d. 29. januar kl. 19.00 – 21.00
Lad os tale om kærlighed! v/ Tina Hvolbøl.

Februar 2026
Søndag d. 1. februar kl. 19.00 (Kyndelmisse)
Lys- og Musikgudstjeneste i Pjedsted Kirke.

Tirsdag den 3. februar kl. 14.00
Møde i Præstegården. v/ Conny og Jørgen 
Jacobsen

Mandag d. 9. februar kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Søndag d. 15. februar kl. 10.30 (Fa-
stelavnssøndag)
Familiegudstjeneste med mini-
konfirmanderne i Bredstrup Kirke.
Men tøndeslagning, fastelavnsboller og 
tryllekunstner i Præstegården.

Onsdag d. 18. februar kl. 19.00 – 21.00
Lad os tale om lykke! Og om at lykkes!
v/ Tina Hvolbøl.

Onsdag d. 25. februar kl. 11.00 - 13.00
Sure Gamle Mænd i Præstegården. 

Onsdag d. 25. februar
Kirkehøjskole i Trinitatis Sognegård.
Johannes Gjesing kl. 16.30 – 18.00. 
Carsten Rasmussen kl. 18.45 – 20.15.
Info og tilmelding via hjemmesiden.

Marts 2026
Søndag d. 1. marts kl. 15.00 – 16.15
Koncert: Gospel Sisters i Pjedsted Kirke.

Mandag d. 2. marts kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Tirsdag den 10. marts kl. 14.00
Møde i Præstegården.  
v/ Esben Klinker Hansen.

Torsdag d. 19. marts kl. 17.00
Højskolesang for familier.

April 2026
Torsdag d. 2. april, Skærtorsdag kl. 17.00
Gudstjeneste med efterfølgende fælles-
spisning. Bredstrup Kirke og Præstegården.
Mandag d. 6. april, 2. Påskedag kl. 14.00
Familiegudstjeneste i Pjedsted Kirke med 
efterfølgende påskeæggejagt i Præste-
gårdshaven ved Pjedsted Kirke.

Mandag d. 13. april kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Torsdag den 16. april kl. 14.00
Møde i Præstegården. v/ kaptajn Thomas 
Sletting Hvilborg.
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NYE HØJSKOLESANGBØGER FRA 
NORDEA-FONDEN
Det er så dejligt at synge sammen fra 
Højskolesangbogen, og vi gør det så ger-
ne. Vi har Fællessang i Præstegården, 
Alsang på Landsbytorvet, Kulturaften til 
Sommerfesten og mange andre arran-
gementer, hvor vi altid gerne vil gøre 
sangen til en naturlig del af aktiviteterne, 
når vi samles.
Vi har kun haft godt 50 Højskolesangbø-
ger til rådighed, men da vi før sommerfe-
rien ansøgte Nordea-fonden om nye 
Højskolesangbøger fik vi positivt svar til-
bage. Hvor er vi glade for det. Vi har nu 
fået 25 nye Højskolesangbøger, som blev 
taget i brug første gang til Fællessang i 
Præstegården den 1. september.
Tusind tak til Nordea-fonden for den fine 
gave.

Liselotte Enemark
Formand for Aktivitetsudvalget

KONFIRMATIONER I 2026
Tidligere har vi i Bredstrup og Pjedsted Sogne fejret 
konfirmation på store bededag og den efterfølgende 
søndag. Fordi store bededag er afskaffet, har menig-
hedsråd og præst besluttet, at konfirmationen i 2026 
finder sted den første weekend i maj.
I 2026 er der derfor konfirmation:

I Pjedsted Kirke lørdag d. 2. maj 2026
I Bredstrup Kirke søndag d. 3. maj 2026

Tidspunkt for konfirmationsgudstjenesterne fastsæt-
tes, når vi kender antallet af konfirmander.



COHEN I KIRKEN
Store sange og prægtig poesi. Oplev en 
koncert med sange af Leonard Cohen 
og et  besøg i digterens univers med 
Karsten Holm & Cohen Trioen.

Nye fortolkninger

Musikalsk fokuserer ”Cohen i kirken” på 
at fortolke Cohens sange. Kvartetten, 
der består af akustiske og elektriske gu-
itarer, bas, violin og masser af vokal, har 
skabt egne originale arrangementer og 
givet sangene nye farver og udtryk.

Manden bag

Den canadiske sangskriver og digter 
Leonard Cohen, der døde i efteråret 
2016, er en af vor tids største sangskri-
vere, og hans sange er blevet en del af 

vores fælles kultur. Mesterværker som 
”Hallelujah”, ” Bird on A Wire”, ”So Long 
Marianne”, ”Everybody Knows”, “Suzan-
ne” og ”I’m Your Man” er fortolket af 
utallige kunstnere gennem tiden. De er 
naturligvis med i ”Cohen i kirken” sam-
men med en række andre store Cohen-
sange.

”Cohen i kirken” består af:

Karsten Holm, vokal og guitar, Bjørn 
”Bønne” Petersen, kontrabas og kor, 
Martin Blom, guitar og kor, Knud Erik 
”Fuddi” Steengaard, violin og kor.

Billetter købes på Place2book via kirker-
nes hjemmeside

2. oktober kl. 19.30 i Bredstrup Kirke



FÆLLESSANG I PRÆSTEGÅRDEN
Fællessang i præstegården er hyggelige sangaftner med Louise Sletting Hvilborg
ved klaveret. Alle er velkomne uanset sangevner. Vi synger både nye og kendte 
Højskolesange, og du kan foreslå dine egne favoritter.

Følgende mandage er der fællessang i Præstegården fra kl. 19.00-20.00

• Mandag d. 6. oktober
• Mandag d. 3. november
• Mandag d. 1. december
• Mandag d. 5. januar
• Mandag d. 9. februar
• Mandag d. 2. marts
• Mandag d. 13. april



LAD OS TALE OM … 
TRO, HÅB OG KÆRLIGHED

Synes du, at vi taler for lidt om 
det, som egentligt betyder 
noget i livet? Eller har du lyst til 
at tale mere om det? Så er du 
velkommen i Præstegården til 
4 aftener med samtaler om 
det, som bærer os igennem: 
troen, håbet og kærligheden. 
Og ønsket om at lykkes. 

Samtalerne er for alle, og du er 
velkommen uanset, hvad du 
tror eller ikke tror. Aftnerne ind-
ledes med en sang og et kort 
oplæg om aftenens tema. 
Herefter taler vi sammen med 
udgangspunkt i samtalekort, 
som både hjælper til, at vi 
kommer i dybden med afte-
nens emne, og med, at vi hol-
der os på sporet. Er vi mange, 
foregår samtalerne i mindre 
grupper. Det er ikke nødven-

digt at komme til alle samtaler 
for at kunne være med, man 
kan også bare møde op til en 
enkelt. 
Samtalerne ledes af sogne-
præst Tina Hvolbøl og finder 
sted fra 19.00-21.00. Undervejs 
drikker vi kaffe/the, som koster 
kr. 30,- Har du spørgsmål, så 
ring til Tina på 6163 4024. Vel 
mødt!

Lad os tale om håb! 
Tirsdag d. 28. oktober 2025 kl. 
19.00-21.00.

Lad os tale om kærlighed! 
Torsdag d. 29.  januar 2026 kl. 
19.00-21.00.

Lad os tale om lykke! Og om 
at lykkes! Onsdag d. 18. febru-
ar 2026 kl. 19.00-21.00.



FORFATTERAFTEN 
- ANNE CATHRINE RIEBNITZSKY
Oplev et foredrag med den prisvindende forfatter, officer og Afghanistan-vete-
ran Anne-Cathrine Riebnitzsky, når hun besøger Præstegården i Bredstrup. Med 
afsæt i sin nye historiske roman TEMPEL – første bind i en planlagt trilogi om ti-
den op til Jesu fødsel – tager Riebnitzsky os med til Judæa under Herodes’ 
brutale styre, hvor stærke kvinder, magtspil og håb kæmper om pladsen i en 
verden i opbrud.

Onsdag 29. oktober kl. 19-20.30 Præstegården i Bredstrup. Billetter á 80 kr. købes 
på bibliotekets hjemmeside fra den 14. juli. 

Arrangeres i samarbejde med Fredericia Bibliotek



GUD & MAD

Gud & Mad er for børnefamilier og begynder med en kort gudstjene-
ste i børnehøjde i Bredstrup Kirke, Her synger vi sammen og hører en 
historie. Bagefter mødes vi i Præstegården og spiser hverdagsmad 
sammen med kaffe og snak for de voksne og hygge og leg for børne-
ne.

For børnefamilier med mindre børn – men alle er velkomne

Arrangementet er særligt for børnefamilier med mindre børn, men 
som altid er alle velkomne. 

Bredstrup Kirke kl. 17. Det koster 30,- for voksne. Børn spiser gratis med. 
Tilmelding via kirkernes hjemmeside. 

• Tirsdag d. 23. september.
• Torsdag d. 30. oktober,  højskolesang for familier.
• Tirsdag d. 18. november
• Torsdag d. 15. januar
• Torsdag d. 19. marts, højskolesang for familier
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MØDE I PRÆSTEGÅRDEN

“Backpacking”
 - til fods med fly og tog ved 
Conny og Jørgen Jacobsen

Tirsdag den 3. februar 2026 kl. 14.00

De lokale Conny og Jørgen Jacobsen vil 
fortælle om deres måde at feriere på. De 
har altid været glade for at vandre både 
inden- og udenlands med overnatning i 
telt eller hytte. Senere fik de også stor 
interesse for byferier, som igen udviklede 
sig til Seniorrail (Interrail).
Tilmelding via hjemmesiden senest kl. 
12.00 fredagen før.

Portvinssmagning

Onsdag den 12. november 2025 
kl. 19.00 - 21.30

Poul Erik Qualmann, uddeler i 
Brugsen i Egeskov, er autodidakt 
vinentusiast og er én af de ti 
specielt udvalgte personer, som 
sidder i Coop’s Vinråd. Poul Erik vil 
i løbet af aftenen servere 4 port-
vine, som vil passe til Kirsten Kri-
stensens Hapser-menu.
Det koster 80 kr. at deltage og til-
melding er senest den 31. oktober
via hjemmesiden. 
Det er efter “først til mølle-prin-
cip” og max 50 personer kan del-
tage.
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MØDE I PRÆSTEGÅRDEN

Før stormen - sporene efter 
den svenske hær i 1657

Tirsdag den 10. marts 2026 kl. 14.00

Esben Klinker Hansen, museumsin-
spektør for Vejlemuseerne vil fortælle 
om sensommeren 1657, hvor den 
svenske konge Karl 10. Gustav drog op 
gennem Jylland og med sin hær slog 
lejr ved Bredstrup. Esben giver os et 
sjældent indblik i krigens hverdag - 
fundet i det lokale landskab.
Tilmelding via hjemmesiden senest kl. 
12.00 fredagen før.

“Alt godt fra havet
- en beretning fra 35 år til søs”

Torsdag den 16. april 2026 kl. 14.00 

Kaptajn Thomas Sletting Hvilborg vil 
tage os med på rejse - lige fra verdens 
knudepunkter til floder på Borneo med 
alt fra verdens største skibe til nogle af 
de mindste, mens han fortæller om op-
levelser og skrøner om pirater, grund-
stødning, optøjer med bue og pil, ulykker 
og måske en enkelt arrestation i Kina.
Og hvad med fremtiden? Og miljøet? 
Har skibsfart overhovedet en plads?



MENIGHEDSMØDE

Menighedsrådet inviterer til Menighedsmøde søndag den 9. 
november kl. 9.30 i Bredstrup Præstegård.
Vi starter med morgenkaffe og rundstykker.
Menighedsrådet vil fortælle om, hvad der arbejdes med i rådet, 
hvilke planer der er i støbeskeen til det kommende kirkeår og lidt 
om økonomien.
Kl. 10.20 vil vi sammen følges til gudstjenesten i kirken.
Se dagsordenen for mødet på hjemmesiden.

Vel mødt
Menighedsrådet
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- på besøg i Præstegården

»Med gå-på-mod og en god base hjemmefra, kan man 
drive det langt.« v/ Isabella Arendt.

Kom og hør en personlig fortælling om 15 år i dansk poli-
tik, fra elevrådet på Bredstrup-Pjedsted Fællesskole til 
partileder i Folketinget. Der bliver rig mulighed for spørgs-
mål undervejs til dansk politik, eller overvejelser om de-
battonen, sociale medier, lovarbejde eller andet. En dia-
log med publikum. 

19. november kl. 16.00 - 18.00 i Præstegården.
Spisning fra kl. 18.00 - 18.45. Herefter foredrag med 
Cykeldrengene.

KIRKEHØJSKOLEN



»JORDEN RUNDT PÅ CYKEL 2018-2020«
v/ Cykeldrengene

Drengene har cyklet jorden rundt i en alder af 21 år. Rejsen varede 
knap 2 år og fordelte sig over 25.000 kilometer. Det var en op-
dragelse i livet, og som de selv siger: Ph.d. i livet. Rejsen ind i to barn-
domsvenners liv - de drømte stort i en alder af fem år. To barn-
domsvenner, som blev til brødre og nu en form for rollemodeller. 

Onsdag d. 19. november kl. 18.45 - 20.15 i Præstegården.

2 arrangementer på én aften – og mulighed for lidt aftensmad, pri-
sen for mad er 60 kr. Tilmelding via hjemmesiden eller til Gitte Funk, 
Kirketjener på tlf. 5115 0378  senest fredag d. 14. november.



JUL OG NYTÅR

Adventsgudstjeneste og -møde
Tirsdag d. 25. november. kl. 19.00 (se omtale andetsteds i bladet).
Julekoncert
Tirsdag d. 9. december kl. 19.00 (se omtale andetsteds i bladet).
Familiegudstjeneste
Minikonfirmanderne medvirker med krybbespil, og hvis vi er lige så heldige som vi 
plejer, kommer Skolesvingets 3. klasser og går Luciaoptog. Efter gudstjenesten mødes 
vi til æbleskiver og hyggeligt samvær i Præstegården. 
Bredstrup Kirke, søndag d. 14. december kl. 14.00.
Syng julen ind
Børn, unge, voksne og gamle bydes velkomne til en stemningsfuld skumringstime 
fyldt med julens salmer og fortællinger.
Pjedsted Kirke. Torsdag d. 18. december kl. 17.00.
Juleaften
Onsdag d. 24. december kl. 13.30 i Bredstrup Kirke og kl. 15.00 i Pjedsted Kirke.
Ved gudstjenesterne medvirker Rebekka Kjærgaard Jensen på trækbasun.
Juledag
torsdag 25. december kl. 10.30 Bredstrup Kirke. 
Ved gudstjenesten medvirker Lars Hvolbøl, bratsch, og Lars Bjerg Hansen, fløjte.
2. juledag
fredag 26. december kl. 9.00 Pjedsted Kirke ved sognepræst Lise Rind.
Julesøndag
d. 28. december julesøndag er der ingen gudstjeneste i pastoratet. 
Der er gudstjeneste i Hannerup Kirke kl. 10.00.
Nytårsdag
Vi fejrer nytåret med en frisk travetur, gudstjeneste og bobler og kransekage. 
Vi mødes ved Bredstrup Kirke kl. 14.30, holder gudstjeneste kl. 16.00 - og slutter af med 
at ønske hinanden godt nytår over kransekage og et glas bobler i Præstegården. Lissy 
og Carsten Buch Nielsen arrangerer traveturen efter vejret. Inden gudstjenesten er 
der kaffe og te at styrke sig på.
Bredstrup Kirke til gåtur kl. 14.30 og gudstjeneste kl. 16.00



ADVENTSGUDSTJENESTE OG -MØDE

Adventsgudstjeneste i Bredstrup Kirke 
ved cand.theol., tidligere højskoleforstan-
der og tv-direktør Ivar Brændgaard og 
efterfølgende foredrag i Præstegården. 

I foredraget taler Ivar Brændgaard under 
overskriften: ”Fra præstekanal til den 
mest populære regionale tv-station”.

Det var voldsomt op ad bakke, da TV 
MIDTVEST blev startet. Det var risikabelt 
for alle de regionale tv-stationer, for 
stærke kræfter forsøgte at kvæle dem i 
fødslen. Men det blev særligt svært for TV 
MIDTVEST. Stationen blev i alle aviser 
hånligt blev kaldt for “præstekanalen”, 
fordi bestyrelsesformanden var præst, og 

den nyudnævnte direktør var teolog. 
Trods modstanden blev det helt fra star-
ten TV MIDTVEST’s særpræg at involvere 
borgerne i stationens udsendelser og ikke 
kun gøre dem til “ofre” og passive seere. 
Ivar Brændgaard fortæller TV MIDTVESTS 
historie gennem eksempler hentet fra 
stationens udsendelser og om stationens 
største seersuccesser, filmen GUDS BØRN 
og den hverdagsdokumentar, der blev 
kåret til verdens bedste.

Tirsdag d. 25. november. kl. 19.00.

Arrangeres i samarbejde med 
Foredragsforeningen.



JULEKONCERT MED X-TETTEN
Årets julekoncert synger os i sikker ju-
lestemning. I Pjedsted Kirke får vi be-
søg af koret X-tetten, som vil synge os 
i julestemning – og som også vil syn-
ge sammen med os. 
Efter koncerten mødes vi over et glas 
portvin og en brunkage. 
X-tetten udgøres af cirka 10 kvinder i 
alderen 39-58 år, der sammen dan-
ner et rytmisk kor med god energi. Ko-
ret, der hører hjemme i Middelfart, 
fejrede 30-års jubilæum i 2024. Alle 
sangerne har mange års korerfaring, 

hver med bærende stemme. Korets aktuelle 
arrangementer er 3-6-stemmige satser på 
engelsk og dansk, både som a cappella og 
med akkompagnement. 
Repertoiret spænder fra danske klassikere 
som "Spurven sidder stumt bag kvist" eller 
"Undertiden" af Søren Huss, til det mere klas-
siske og rytmiske som "Happy Together" og 
"King of Anything". 

Tirsdag d. 9. december kl. 19.00 
i Pjedsted Kirke.



HØJSKOLEMAND OG POLITIKER 
– HVAD LÆRTE JEG?

Glæd jer til en aften i selskab med Bertel 
Haarder – en af dansk politik og kulturlivs 
mest markante skikkelser. Med mere end 
45 år i Folketinget og et liv dybt forankret i 
højskolebevægelsen, deler Bertel sine er-
faringer, indsigter og læringer fra et langt 
og aktivt liv i offentlighedens tjeneste.
Bertel er født på Rønshoved Højskole i 
1944, student fra Sønderborg Statsskole 
og cand.scient.pol. fra Aarhus Universitet 
med speciale i Grundtvigs frihedssyn. 

Han har været seminarieadjunkt, højsko-
lelærer, forfatter, sangskriver, formand for 
Det Kgl. Teater, medlem af Europa-Parla-
mentet samt minister for kultur, kirke, un-
dervisning og integration – og meget 
mere.
Aftenen byder på både fortællinger, 
anekdoter og perspektiver, der kan inspi-
rere og give stof til eftertanke.
Aftenen arrangeres i samarbejde med 
Foredragsforeningen.

Forsamlingshuset tirsdag d. 27. januar kl. 19.30. 
Entré: Gratis, kaffen koster dog 30 kr.

Foredrag med Bertel Haarder, fhv. folketingsmedlem og foredragsholder



KYNDELMISSE
Kyndelmisse markerer lysets komme midt i vinteren – en gam-
mel kirkelig tradition med velsignelse og lys og håb for året. For 
at fejre Kyndelmissen fylder vi kirken med lys og musik. 

Sammen med kirkemusiker Solveig Arneborg Hansen står Louise 
Sletting Hvilborg og Liselotte Enemark denne aften for musikken.

Lysgudstjeneste i Pjedsted Kirke søndag d. 1. februar kl. 19.00.



Vi fejrer Fastelavn med familiegudstjeneste, tøndeslagning og 
tryllerier.

Vi mødes til gudstjeneste i Bredstrup Kirke, hvor vi også siger far-
vel til årets minikonfirmander. Efter gudstjenesten slår vi katten af 
tønden og spiser fastelavnsboller i Præstegården - og så får vi, 
som noget nyt, besøg af en tryllekunstner. 

Søndag d. 15. februar, fastelavnssøndag, kl. 10.30 i Bredstrup Kirke.

FASTELAVN



SKÆRTORSDAG – GUDSTJENESTE OG 
FÆLLESSPISNING

Skærtorsdag, d. 2. april, fejrer vi i år med gudstjeneste i Bredstrup Kirke kl.  
17.00 og med efterfølgende fællesspisning i Præstegården. Også i år leverer 
Koldingkokken lammesteg med tilbehør, mens vi selv står for det gode sel-
skab og fællessangen. 

Liselotte Enemark har lovet at sætte sig til klaveret, og alle er hjerteligt vel-
komne. Prisen for mad og vin er 125,-.

Af hensyn til køkkenet er der tilmelding via hjemmesiden 
senest torsdag d. 26. marts 2026.



PÅSKE I KIRKERNE

Gennem påsken markeres de enkelte påskedages særpræg på 
forskellig vis. Gudstjenesterne forløber lidt forskelligt, og både mu-
sikken og pyntningen af kirken vil på forskelligvis afspejle, hvor i på-
skens fortælling, vi befinder os. Til nogle af gudstjenesterne vil der 
medvirke gæstemusikere. Det kan du læse mere om på Facebook, 
på kirkernes hjemmeside og i det kirkeblad, som udkommer lige op 
til påske 2026.

29. marts  Palmesøndag kl. 10.30 Pjedsted Kirke.
2. april  Skærtorsdag kl. 17.00 Bredstrup Kirke. 
 Efter gudstjenesten mødes vi til fællesspisning i 
 Præstegården. Se andetsteds i kirkebladet.
3. april  Langfredag kl. 10.30 Bredstrup Kirke.
5. april  Påskedag kl. 10.30 Pjedsted Kirke.
6. april  2. påskedag kl. 14.00 Pjedsted Kirke.  Familie-
 gudstjeneste med æggejagt i Præstegårdshaven.



GUDSTJENESTER I 
BREDSTRUP OG PJEDSTED KIRKER 

September 2025
28. september kl.10.30 15. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke.

Oktober 2025
5. oktober kl.10.30 16. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke.

12. oktober kl.10.30 17. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke.

19. oktober kl.10.30 18. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke.

26. oktober kl. 9.00 19. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

November 2025
2. november Allehelgen
  15.00 Pjedsted Kirke.
  16.30 Bredstrup Kirke.
Ved gudstjenesterne medvirker 
fløjtenist Lars Bjerg Hansen.

9. november kl.10.30 21. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke.

16. november kl. 9.00 22. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

23. november kl.10.30 Sidste søndag i 
kirkeåret Bredstrup Kirke.

30. november kl.10.30 1. s. i advent 
Bredstrup Kirke.

December 2025
7. december kl. 9.00 2. i advent 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

14. december kl. 14.00 3. søndag i 
advent Bredstrup Kirke. Familiegud-
stjeneste. Minikonfirmanderne 
medvirker.

21. december kl. 10.30 4. søndag i 
advent. Pjedsted Kirke.

24. december Juleaften
  13.30 Bredstrup Kirke.
  15.00 Pjedsted Kirke.
Ved gudstjenesterne medvirker 
Rebekka Kjærgaard Jensen på træk-
basun.

25. december kl. 10.30 Juledag 
Bredstrup Kirke.
Ved gudstjenesten medvirker Lars 
Hvolbøl, bratsch, og Lars Bjerg Hansen, 
fløjte.

26. december kl. 9.00 2. juledag 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

28. december kl.10.00 Julesøndag 
Ingen gudstjeneste i pastoratet. Der er 
gudstjeneste i Hannerup Kirke.



GUDSTJENESTER I 
BREDSTRUP OG PJEDSTED KIRKER 

Januar 2026
1. januar kl.16.00 Nytårsdag
Bredstrup Kirke.

4. januar Helligtrekongers søndag 
Pjedsted Kirke.

11. januar kl.10.30 1. s. e. Helligtrekonger 
Bredstrup Kirke.

18. januar kl.10.30 2. s. e. Hellig-
trekonger Pjedsted Kirke.

25. januar kl. 9.00 sidste s. e. Hellig-
trekonger. Bredstrup Kirke. Lise Rind.

Februar 2026
1. februar kl.19.00 Søndag septuage-
sima. Pjedsted Kirke. Kyndelmisse.

8. februar kl.10.30 søndag seksage-
sima. Pjedsted Kirke.

15. februar kl.10.30 fastelavnssøndag  
Bredstrup Kirke. Familiegudstjeneste. 
Minikonfirmanderne medvirker.

22. februar kl.10.30 1. s. i fasten 
Bredstrup Kirke.

Marts 2026
1. marts kl.10.30 2. s. i fasten 
Pjedsted Kirke.

8. marts kl. 9.00 3. s. i fasten 
Bredstrup Kirke. Lise Rind.

15. marts kl.10.30 Midfaste søndag 
Pjedsted Kirke.

22. marts kl.10.30 Maria bebudelse 
Bredstrup Kirke.

29. marts kl.10.30 Palmesøndag 
Pjedsted Kirke.

April 2026 
2. april kl.17.00 Skærtorsdag
Bredstrup Kirke.

3. april kl.10.30 Langfredag
Bredstrup Kirke.

5. april kl.10.30 Påskedag
Pjedsted Kirke.

6. april kl.14.00 2. påskedag
Pjedsted Kirke. Familiegudstjeneste 
med æggejagt i præstegårdshaven.

Tjek hjemmesiden og følg kirkernes facebookside
www.bredstruppjedstedkirker.dk/

www.facebook.com/bredstruppjedstedkirker



FORÅRSKONCERT
Gospel Sisters
1. marts i Pjedsted Kirke kl. 15
Gospel Sisters er et professionelt en-
semble, som har eksisteret siden 1994. 
Gruppen består af 3 gennemmusikal-
ske vokalister: Sabina Mathew, Susanne 
Wiik Kalvåg og Anette Wiik Vesterager 
samt pianisten, Kristof Jan Jasik.

 Med Gospel Sisters får du en utrolig høj 
musikalsk standard og en smittende 
energi. I de stille nuancerede ballader 
mærker du hårene rejser sig, og i det 
næste øjeblik lader du dig rive med af 
svingende gospelrytmer. Ofte medind-

drages publikum aktivt undervejs og 
tages med på rejse i gospelhistoriens 
univers.
Glæd dig til at opleve Gospel Sisters 
fylde kirken med intens gospelglæde 
og på spændende vis inviteres du med 
ind i gospelens verden, og mærker ner-
ven fra de blide ballader, der går lige 
ind i hjertet, og de meget glædesfyldte 
up-tempo numre, hvor du til sidst bare 
ikke kan sidde stille.

Billetter kan købes fra 1. december. Find 
mere info om koncerten og billetter på 
kirkernes hjemmeside.


